

С помощью этих аксессуаров любой мобильный телефон или носимая радиостанция становятся просто неуязвимыми, что так необходимо любителям активного отдыха и туризма, да и просто людям, живущим полной жизнью.

Финской компании Mduleo Oy, производителю чехлов Boxit, с успехом удается совместить комфорт, надежность и современный дизайн. На сегодняшний день это быстрорастущее и динамически развивающееся предприятие, специализирующееся в проектировании, разработке и маркетинге пластиковых защитных чехлов. В дополнение к основной продукции выпускаются аксессуары, позволяющие с большим комфортом пользоваться мобильниками. Чехлы Boxit уже приобрели большую популярность и коммерческий успех,

как в Финляндии, так и за ее пределами. Кроме стран Европы и России Boxit доступен в Японии и на Гавайях.

Знак "Nokia OK" подтверждает соответствие чехлов своим заявленным характеристикам (прошли испытания, которые проводились для товаров Nokia).

Не секрет, что имея под рукой исправный мобильный телефон, можно избежать многих бед и опасностей. Чехлы-футляры Boxit со-

Всесезонная защита от Boxit и Aquarac.

Аксессуары для экстрема

Компания "Мобильный Век" в Санкт-Петербурге вот уже несколько лет предлагает российскому рынку очень необычные аксессуары для мобильных телефонов: герметичные, ударопрочные финские чехлы-футляры Boxit и герметичные чехлы, сумки Aquarac (Англия).



единяют в себе следующие достоинства: уда-

ропрочность, морозустойчивость и выдержка

больших перепадов температуры, водонепроницаемость (при случайном падении в воду телефон в чехле остается на поверхности, не препятствует использованию телефона (набор номера через чехол и возможность разговора), революционное устройство крепления (крепится к ремню, запястью, велосипеду, на любую поверхность), модный дизайн, полная цветовая гамма.

Фирма Aquarac на протяжении 18 лет производит и поставляет водозащитные чехлы, сумки для носимых радиостанций, фото- видеокамер, сотовых телефонов, GPS приемников, КПК, PDA, ноутбуков, документов, важных вещей. А также сумки для туризма и отдыха, вместительные сумки из суперпрочного нейлона Seti решают проблемы с крупными вещами, сохраняя все сухим и чистым.

Система Aquarac очень проста и удобна в применении, открыть и закрыть чехол можно всего за несколько секунд. Она полностью создана из прочного, легкого пластика. Так что звук проходит через чехол без ощущимых потерь. Данная система была номинирована на награду от BBC за дизайнерскую разработку, а также отмечена

знаком "Товар тысячелетия" дизайнерским советом.

В начале августа в Хакасии проходили IX соревнования спасателей МЧС России.



Компания "Мобильный Век" продемонстрировала участникам-спасателям возможности продукции Boxit и Aquapac. Никто из тех, кто "приодел" свои мобильные телефоны и радиции в чудесные чехлы, не был разочарован. Руководство МЧС оценило свойства предоставленной "Мобильным Веком" продукции. Было отмечено, что водо- и пыленепроницаемые, противоударные чехлы облегчают работу спасателей. В частности были проведены испытания чехлов для носимых радиостанций несколькими подразделениями отрядов спасателей. Они пока-



зали что водолаз с помощью чехла Aquapac и обычной радиостанции может поддерживать связь с базой или другим водолазом на глубине до 2 метров, что означает - более четкое выполнение поставленных задач в экстремальных ситуациях в неглубоких водоемах без применения дорогостоящего оборудования. А работа спасателей - это огонь, и вода, и медные трубы, зачастую от них зависит жизнь тех, кто попал в беду, и, конечно, любой спасатель знает, как много зависит от его "мобильности" в момент опасности, когда нужно вызвать помощь или сообщить о своем местонахождении.

Предлагаемая продукция делает более мобильным проведение поисково-спасательных работ, т.к. стоимость "специальной экстремальной" аппаратуры на сегодняшний день очень высока и она не у всех есть. Гораздо дешевле и проще упаковать обычный сотовый телефон или радиостанцию в сравнительно недорогой чехол и больше не переживать, что останешься без связи в самый неподходящий момент. Для обычных людей это также важно, например, поездка за город на природу, путешествие в горы или лес, прогулка по реке таят в себе массу опасностей для мобильника, фото-видеотехники, документов и важных вещей. Одно неловкое движение - и что-то из вышеперечисленного выскользывает из рук или же выпадает из кармана, и тогда остается только оценить степень повреждений, полученных при падении в воду. Чехол-футляр Boxit надежно защищает сотовый телефон от многих напастей. Он идеально подходит для людей, за-



нимающихся спортом и ведущих активный образ жизни. Компания "Мобильный Век" - экипировка для мира разумного и вынужденного экстрема.

Мобильный Мир - Мобильный Век - Ты СОВРЕМЕННЫЙ ЧЕЛОВЕК.



Санкт-Петербург:

компания "Мобильный Век", тел.(812) 371-96-98, 371-99-04, e-mail: boxit@mobile-vek.spb.ru, aquapac@mobile-vek.spb.ru

Москва:

"Активный отдых" пр.Мира,74, (095)971-17-23 · "Агентство Венгрова" Б.Новодмитровская,14, (095)232-24-29
 "Экстрим Рынок" ул.Смольная, 63Б, 2-й эт., пав.Г-9, (095) 517-43-79 · "Экстрим Рынок", ул.Смольная, 63Б, 2-й эт. пав.D-8, (095) 780-32-06
 "Три стихии" пл.Нагатинская, 13, (095)111-21-07 · "Удачная экспедиция" ул. 1-я Владимирская, 10а, (095) 961-26-94